



14 июня 2017 года кафе «Белиссимо» г. Кузнецка запестрило нарядными платьями в пол всевозможных расцветок. Состоялся женский коллективный ифтар-разговение, устроенный активистами Женской мусульманской общественной организации «Аль-хаят» при РДУМ Пензенской области.

В узком кругу представительницы прекрасной половины человечества с заходом вечерней молитвы смогли помолиться в специально отведенном месте, затем разделить радость ифтара за одним столом, пообщаться, обсудить насущные проблемы, поделиться женскими секретами и просто хоть немного душевно и физически отдохнуть после тяжелых трудовых будней в кругу семьи. Участницы ифтара пришли к мнению, что такие мероприятия очень нужны, поскольку женщины-мусульманки редко выходят в свет и нужно проводить не только ифтары, но и другие подобные мероприятия в течение всего года чтобы могли бы делиться своими идеями, планами на будущее и ближе общаться.





